

Proyectan Modificar el Precio del Café Soluble

Los fabricantes de los cafés solubles, hiofilizados, esencias de café, etc., han presentado un estudio técnico económico sobre sus costos y los precios al público, según manifestaron en la Dirección de Comercio Interno. El Subdirector de la dependencia, licenciado Edgar Mejía Flores, dijo que esa oficina tiene sometido a estudio los argumentos de los industriales para ver qué medidas tomar en beneficio de ellos y del último consumidor, ya que es este último el que ha venido sufriendo los efectos de la escasez de los cafés solubles.

EL MOTIVO DE LA ESCASEZ

En el estudio de los industriales del café, queda demostrado que en el ejercicio anterior, los fabricantes tuvieron pérdidas considerables al expender al mercado los solubles dijo el Lic. Mejía Flores.

A eso se debe la escasez: los fabricantes se ven imposibilitados de producir suficientemente porque las pérdidas aumentarían explicó. Sin embargo, con el fin de no gravar los gustos del consumidor, indicó Mejía Flores, han es-

tado haciéndose llegar cantidades considerables de los solubles a disposición de los consumidores, aunque estas no son suficientes como para satisfacer la demanda total del artículo.

LA MEDIDA QUE SE TOMARA

Como los cafés solubles están —Favor pase a la Pág. 47.

15 Estudiantes de EE.UU. Llegan en Intercambio

Quince estudiantes norteamericanos llegaron al país esta semana bajo los auspicios del programa de intercambio estudiantil El Salvador-Estados Unidos.

Los visitantes permanecerán dos meses en el país con el objeto de conocer las costumbres y las diversas formas de la vida de El Salvador. Además, ellos darán a conocer a su vez, las costumbres —Favor pase a la Pág. 15.

Ministro Declara: Revisarán Leyes de Trabajo para Preparar Aprendices

“Es necesario revisar las leyes laborales para formar contingentes de aprendices, cambiando los métodos de enseñanza de acuerdo a la tecnología”, declara el teniente coronel y doctor Roberto Escobar García, Ministro de Trabajo.

En principio, dijo, sostendrá reuniones con la libre empresa y con todos aquellos sectores que puedan dar respuesta a la preocupación nacional por la escasez de obreros calificados.

Escobar García manifestó que son razonables los apla-

teamientos que ha editorializado EL DIARIO DE HOY, así como también lo dicho por unos colaboradores. En mi primera reunión con los inspectores de esta dependencia, señaló, ha solicitado revisar todas las leyes laborales para corregir las deficiencias, si las hay, o reforzarlas para una mejor distribución de tareas.

El titular ofreció dar amplios detalles al respecto, durante la próxima reunión con los representantes de los medios in-

—Favor Pase a la Pág. 33.

Presidencia de INPEP no Debe Ejercerse a Tiempo Completo

No debe ser a tiempo completo la plaza de Presidente del INPEP, afirma el Presidente de la Asociación de Empleados Públicos y Municipales, AGEPEYM.

El bachiller Oscar Ofilio Martínez, dijo a EL DIARIO DE HOY que AGEPEYM, cuya Presidencia desempeña, solicitó al Ministerio de Hacienda que retirara del Poder Legislativo un proyecto en aquel sentido, elaborado por el anterior titular de la Cartera, señor Rigoberto Martínez Rendoles. Una vez lo devuelva la Asamblea Legislativa, ese instrumento proyectado debe desestimar, aseguró Martínez.

Esto debe ser así porque es in-

necesario hacer de la Presidencia del INPEP una plaza a tiempo completo. Tal cosa es inconveniente, agregó el Br. Martínez, pues lesiona a los interesados, o sea, a la Institución misma y a los funcionarios, empleados públicos y trabajadores estatales.

OTRO PROYECTO QUE HAY QUE ANALIZAR SIN PRECIPITACIONES

Luego AGEPEYM pide en nota a Hacienda que sea devuelto otro proyecto que el contador Martínez

—Favor Pase a la Pág. 33.



ADVERSA PROYECTO LEGAL. El Presidente de AGEPEYM, don Oscar Ofilio Martínez, dice que debe desecharse el proyecto del anterior Ministro de Hacienda para convertir la presidencia del INPEP en plaza a tiempo completo.



AYUDAN A MENORES RECLUIDOS. La Asociación de Amigos de los Tribunales de Menores ha desarrollado una serie de actividades a fin de recaudar fondos para ayudar a más de mil jóvenes de uno y otro sexo, que se encuentran recluidos en los Centros de Observación de Menores. De izquierda a derecha: Lucy de Otero, Francisca de Barrera, Dra. Ana Margarita Ochoa Estrada, Hilda de Flores y Teresa de Morales. (Foto de Rodríguez).

Alcaldes Quéjense de Falta de Seriedad de Algunos Abogados

Varios alcaldes del país se han quejado en el Ministerio del Interior por la falta de seriedad de algunos notarios, que al cartular bienes inmuebles no exigen solvencias con las alcaldías.

En el Ministerio se informó que la falta de solvencias municipales trae como consecuencia trastorno, no sólo por no tener actualizadas las cuentas sino que, además, una incidencia económica en la vida de los municipios, pues hay propietarios que desconociendo los instrumentos que a su favor tienen las alcaldías para hacer efectivos esos pagos, se vuelven resistentes

a los requerimientos sobre los impuestos, teniendo entonces que recurrir a la vía ejecutiva para lograr tales recuperaciones.

Como se ha acostumbrado siempre, los cartularios deben agregar, al documento que envían al Registro de la Propiedad, la respectiva constancia de solvencia municipal, evitando con ello que también los registradores, por exceso de trabajo, pudieran incurrir en infracciones, previsible —dice el Ministerio— con la sola colaboración del cartulario al demandar de su cliente la precitada solvencia.

Mejora la Imagen del País en Exterior Afirma el Buró

Una notable mejora de la imagen de El Salvador en el extranjero, se ha notado a partir del presente mes, según informaciones.

Tan es así, explica el Buró de Convenciones que hoy en julio se celebrará aquí en San Salvador la reunión anual de una fuerte asociación estadounidense de constructores.

Esta asociación es la “International Association of Wall & Ceiling contractor / Gypsum Drywall Contractors International”, con sede en Washington.

LO QUE SE DISCUTIRA

En esta reunión —que tendrá

lugar del 13 al 17 de julio—, se revalorará la posibilidad de celebrar su reunión de otoño en San Salvador, de la cual se había desistido en vista del impacto negativo de las informaciones de los periódicos de fuera.

Las informaciones extranjeras en contra del país y que han deteriorado la imagen salvadoreña, dice el Buró, “serán contrarrestadas con las impresiones que tales importantes hombres de negocios logren captar durante sus contactos personales con representantes de la libre empresa y del gobierno durante su permanencia en el territorio nacional.”

Nuevo Gobernador Visitará Alcaldías del Departamento

Una visita a los Concejos Municipales del Departamento de San Salvador, para conocer las obras que están realizando y los proyectos más urgentes, hará el doctor Luis Alfonso Sansivirini, nuevo Gobernador Departamental.

Explicó el funcionario que por el momento está revisando documentos para no entorpecer trámites que están listos para ejecución, como por ejemplo los casamientos civiles. Dijo que a partir de la próxima semana distribuirá el trabajo de escritorio con las jiras por Cuscatancingo, Ayutuxtepeque, Ilopango, Soyapango, San Marcos,

Mejicanos, Ciudad Delgado, San Martín, etc.

Al ser consultada su opinión acerca de que continúen realizándose desfiles de carrozas en la capital, el doctor Sansivirini manifestó “estar de acuerdo porque dan más colorido a las fiestas patronales que ya están perdiendo su tradición”. El funcionario reiteró sus agradecimientos por la colaboración que prestan los periódicos.

REUNION CON EL COMITE DE FESTEJOS

El doctor Sansivirini se reunirá —Favor Pase a la Pág. 30.



SOCIO HONORARIO. Al Dr. Rodolfo Barón Castro le fue entregado ayer tarde un diploma de Socio Honorario del Instituto Salvadoreño de Cultura Hispana, “por su devoción por la cultura indohispánica”. De izquierda a derecha, Dr. Salvador Bonilla Sosa, Sr. Víctor Manuel Pacas, Dr. Barón Castro y Sr. Luis Gallegos Valdez, quien hizo la entrega. (Foto de Rivas).